

Indija, Delhi, New Delhi

MAGIČNA INDIJA - zlatni trougao + MUMBAI

++

od KM ~~3.999~~ 3.649

Polasci:

- **11.04. - 21.04.2025. Petak** - 11 dana

Indija, zemlja bogate baštine i nevjerojatne raznolikosti, nudi putnicima neponovljivo iskustvo koje nadmašuje očekivanja. Ovaj opojni podneblje nevjerojatnih boja, mirisa i zvukova čini svako putovanje kroz nju pravim čarolijom.

Itinerer

1 SARAJEVO-ISTANBUL

Okupljanje na aerodromu 12:25, prijava na let za New Delhi preko Istanbula. Let za Istanbul je u 14:25. . Nakon slijetanja u Istanbul 17:25, idemo na gate za let prema New Delhiju u 20:15..

2 ISTANBUL - MUMBAI

Planirano vrijeme dolaska u Mumbai je u ranim jutarnjim satima oko 05.00 ujutru. pasoska kontrola i preuzimanje stvari. oduzet ce kjako puno vremena. Odlazak na dorucak. Prijava u hotel od 14h. Do odlaska u hotel posjetit cemo Kapiju Indije, monumentalni luk izgrađenog u znak dobrodošlice britanskom kralju Georgeu V 1911. godine. Ovaj simbol grada smješten je na obali i pruža pogled na Arabijsko more, a okružen je užurbanim trgom punim lokalnih prodavaca i umjetnika. Nedaleko od Kapije Indije, luksuzni hotel Taj Mahal Palace stoji kao podsjetnik na kolonijalnu prošlost grada. Ova arhitektonska ljepotica često je na popisu turista, a posjeta njegovim raskošnim interijerima pruža uvid u bogatu istoriju i kulturu gostoprimstva. Odlazak do hotela. slobodno vrijeme do vecere. Nocenje.

3 MUMBAI

Dorucak. Nakon cega odlazimo do obližnje Chhatrapati Shivaji Maharaj željezničke stanice, zapanjujućeg primjera viktorijansko-gotičke arhitekture i UNESCO-ve svjetske baštine. Stanica je simbol kolonijalnog naslijeđa i vitalna prometna arterija Mumbaija. Njena impozantna fasada ukrašena je kamenim rezbarijama, kupolama i tornjevima koji očaravaju turiste.

Slijedeća stanica je Plaža Chowpatty, gdje možemo isprobati neke od najpoznatijih lokalnih specijaliteta poput bhel puri i pav bhaji. Ovo je mjesto gdje stanovnici Mumbaija dolaze uživati u večernjim satima, a posjeta u vrijeme zalaska sunca pruža prekrasan pogled na

obalu. U popodnevним satima, obilazak vodi do Elephanta pećina, drevnog kompleksa hinduističkih hramova posvećenih bogu Šivi. Smještene na otoku u Arabijskom moru, pećine su dostupne brodom iz Kapije Indije, a vožnja do tamo donosi svjež morskog povjetarac i divne pejzaže. Unutar pećina nalaze se skulpture i rezbarije koje prikazuju Šivu u različitim oblicima, stvarajući duhovni i mistični doživljaj. Slobodno vrijeme. Vecera i nocenje.

4 MUMBAI-JAIPUR

Doručak. Odjava iz hotelskih soba i nastavak razgleda grada. Odlazimo u Hram Siddhivinayak, jedan od najpoznatijih hramova posvećenih Ganeshi, bogu mudrosti i uspjeha. Hram ima poseban značaj za Mumbaijce i posjetu Ganeshi mnogi započinju važne životne događaje. Lokalni stanovnici vjeruju da hram donosi sreću, a bogata arhitektura i duhovna atmosfera čine ga savršenim mjestom za odmor i meditaciju.

Poslije posjete hramu, put nas vodi do Marine Drive-a, poznate šetnice uz obalu, gdje možemo uživati u predivnom pogledu na more i gradske nebudere. Ova šetnica, poznata i kao „Kraljičina ogrlica“ zbog noćnog osvjetljenja, popularno je mjesto za šetnju, vožnju i opuštanje. Idealno je mjesto za posmatranje zalaska sunca i hvatanje živopisnih trenutaka života u Mumbaiju.

Popodne je rezervisano za posjetu Hanging Gardens u Malabar brdima, prostranim vrtovima koji nude pogled na Marine Drive i obalu. Ovdje možemo uživati u tišini i prirodi, a vrtovi su posebno lijepi tokom zalaska sunca. Na Malabar brdima se također nalazi Kamla Nehru Park, gdje su uređeni travnjaci i staze idealne za šetnju.

Obilazak završavamo u Bandra-Worli Sea Link-u, veličanstvenom mostu koji povezuje sjeverni i južni dio grada. Most je arhitektonsko čudo i simbol modernog Mumbaija. Noćna vožnja preko njega pruža prelijep pogled na svjetla grada i Arabijsko more.

Odlazak na aerodrom i prijava na let za Jaipur. Let za Jaipur u poslijepodnevним satima. Dolazak u hotel, vecera. Nakon večere slobodno vrijeme. Noćenje.

5 JAIPUR

Doručak, danas idemo u obilazak Jaipura. gdje ćemo imati priliku posjetiti Amber tvrđavu. Do tvrđave ćemo se penjati na slonovima. Nakon obilaska Amber palace, povratak u Jaipur. Odlazak do draguljarnice gdje ćemo imati priliku kupiti nakit sa dragim kamenjem, kao što su Dijamanti, rubini, safiri... po pristupačnim cijenama. Zatim nastavljamo do tvornice platna i svile, gdje na tradicionalni način, kao i prije 100 godina, stampaju motive na platna. Obilazak nastavljamo odlaskom do Jantar Mantara (astrološkog observatorija). Za kraj dana imat ćemo priliku da vidimo i Hawa Mahal. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Vecera i nocenje.

6 JAIPUR - FATEHPUR SIKRI - GALATA - AGRA

Doručak, odjava iz hotela, i vožnja do Fatehpur Sikri. To je značajno historijsko mjesto smješteno oko 40 kilometara zapadno od Agra u indijskoj državi Uttar Pradesh. Izgrađen u 16. stoljeću od strane cara Akbara, Fatehpur Sikri je bio prijestolnica Mughal carstva od 1571. do 1585. godine, ali je napušten zbog nedostatka vode.

Ovaj kompleks, koji je također UNESCO-ova svjetska baština, obuhvaća niz impozantnih zgrada i spomenika, uključujući palače, džamije, hareme, trgove i fontane. Neke od najznačajnijih znamenitosti u Fatehpur Sikriju uključuju:

Buland Darwaza: poznata i kao "Velika vrata", koja predstavljaju ulaz u kompleks Fatehpur Sikrija. Jamia Masjid: velika džamija koja se nalazi u blizini Buland Darwaze. Impresivna je po svojoj arhitekturi i veličini te je služila kao glavno mjesto molitve u Fatehpur Sikriju. Diwan-i-Khas i Diwan-i-Aam: Diwan-i-Khas, ili Dvorana privatnih audiencija, i Diwan-i-Aam, ili Dvorana javnih audiencija, su dvije važne palače unutar kompleksa. Diwan-i-Khas je bio mjesto gdje je car primao svoje bliske savjetnike i vladare, dok je Diwan-i-Aam bio mjesto za javne audijencije.

Osim ovih znamenitosti, Fatehpur Sikri nudi i druge fascinantne arhitektonske detalje i povijesne priče koje ćemo istražiti i uživati u bogatoj historiji Mughal carstva.

Nakon razgleda, nastavak vožnje do Agra. Po dolasku u Agra, krećemo na današnji obilazak, Agra. Agra je grad bogate kulturne baštine, a osim svjetski poznatog Taj Mahala, postoji još mnogo zanimljivih mjesta koje možete posjetiti u ovom gradu. Prvo ćemo obići Agra fort, Smješten nadomak Taj Mahala, Agra Fort je još jedan UNESCO-ov svjetski spomenik. Ovaj impozantni fort iz 16. stoljeća bio je rezidencija za Mughalove careve, a danas nudi prekrasan pogled na Taj Mahal. Odlazak do hotela. Vecera i noćenje.

7 AGRA - NEW DELHI

Doručak, nakon čega idemo prema Taj Mahalu, Očaravajući simbol ljubavi i arhitektonski biser, Taj Mahal je Izgrađen je u 17. stoljeću od strane Mughal cara Shah Jahana kao spomenik njegovoj voljenoj supruzi Mumtaz Mahal. Obilaska kompleksa Taj Mahal.

Nakon obilaska krećemo prema Delhiju (VOZOM). Nakon što stignemo u Delhi Odlazimo do hotela, vecera i noćenje.

8 NEW DELHI

Doručak, za Danas imamo u planu obilazak Lotusov hram: Ovaj moderni hram jedinstvenog oblika lotosa posvećen je Bahá'í vjeri i poznat je po svojoj mirnoj atmosferi i otvorenosti za ljude svih religija.. Nastavljamo do Indijski kapitol (India Gate): Ovo je ratni spomenik podignut u čast indijskih vojnika poginulih u Prvom svjetskom ratu. Nalazi se na poznatom bulevaru Rajpath i okružen je velikim parkovima, savršenim za opuštanje. Zatim nastavljamo do Humayunova grobnica: Prvi vrtni mauzolej u Indiji, izgrađen u 16. vijeku, inspirisao je gradnju Taj Mahala. Njegova prekrasna arhitektura i mirno okruženje čine ga jednim od najljepših spomenika u Delhiju. Panoramski razgled centralnog Delhija gdje su smjestene vladine institucije, parlament i predsjedništvo. Nastavljamo panoramski razgled starog dijela grada odakle ćemo moći vidjeti čuvenu Crvenu tvrđavu (Lal Qila): Ova veličanstvena tvrđava od crvenog pješčenjaka iz 17. vijeka bila je središte moći Mogulskog carstva. Unutar tvrđave možete vidjeti brojne palače, vrtove i muzeje, kao i Jama Masjid: Jedna od najvećih džamija u Indiji, sagrađena tokom Mogulskog perioda, može primiti oko 25.000 vjernika. Njena arhitektura i pogled s tornjeva pružaju nevjerovatan uvid u stari Delhi.

Slobodno vrijeme za kupovinu tradicionalnih indijskih proizvoda.

Odlazimo do hotela, vecera i noćenje.

9 NEW DELHI

Doručak. za Danas imamo u planu obilazak do Agrasen ki Baoli je drevni stepenasti bunar, ili baoli, koji datira iz srednjeg vijeka. Smatra se da je izgrađen tokom doba Mahabharate, ali ga je kasnije obnovila zajednica Agraval, pa otuda i njegovo ime. Evo zašto je ovaj bunar poseban i vrijedan posjete.

Jedinstvena arhitektura: Agrasen ki Baoli ima dugačak pravougaoni oblik i prostire se na tri sprata, sa stotinama stepenica koje vode prema dolje, gdje se voda nekada prikupljala. Stepenasti bunari su jedinstveni za Indiju i kombinacija su funkcionalne i estetske arhitekture.

Zatim nastavljamo do Qutub minaret, koji je najvisocijii minaret od cigle na svijetu, visok je 73 metra i jedan je od najpoznatijih spomenika u New Delhiju. Izgrađen je u 12. vijeku kao simbol pobjede nad hinduističkim kraljevstvima i početak muslimanske vladavine u Indiji. Minaret je dio Qutub kompleksa, koji je pod zaštitom UNESCO-a i uključuje drevne džamije i razne arhitektonske relikvije. Njegova impresivna visina, fino izrađeni ornamenti i natpisi na arapskom jeziku čine ga fascinantnim primjerom indo-islamske arhitekture.

U poslijepodnevni satima odlazimo do Akshardham Temple, također poznat kao Swaminarayan Akshardham Temple, je hinduistički hram smješten u Delhiju, Indija. To je kompleks hramova, vrtova, izložbenih prostora i kulturnih atrakcija, posvećen Bhagwanu Swaminarayani. Ovaj hram, koji je otvoren 2005. godine, postao je jedna od glavnih turističkih atrakcija u Delhiju.

Povratak u hotel. Vecera i nocenje.

10 NEW DELHI

Slobodan dan za samostalno istraživanje grada.

11 NEW DELHI-ISTANBUL-SARAJEVO

Rana odjava iz hotela, i transfer na aerodrom te prijava na let za Sarajevo sa presjedanjem u Istanbulu. Planirano vrijeme dolaska u Sarajevo je u 13:35.

Cijena uključuje

- AVIOKARTE NA RELACIJI SARAJEVO - ISTANBUL - MUMBAI I NEW DELHI - ISTANBUL - SARAJEVO, AVIO KOMPANIJA TURKISH AIRLINES, EKONOMSKA KLASA
- AVIO KARTE LOKALNI LET OD MUMBAI DO JAIPUR
- AERODROMSKE TAXE
- TRANSFERI
- 30 KG CHECKIRANE PRTLJAGE +8 KG RUČNE
- HOTELSKI SMJEŠTAJ U HOTELIMA 4* / 5*
- DORUČAK I VEČERA TOKOM CIJELOG PUTOVANJA
- SVI IZLETI, OBILASCI I ULAZNICE TOKOM PUTOVANJA
- VODIČ I PRATIOC GRUPE
- ORGANIZACIJA PUTOVANJA

Cijena ne uključuje

- PZO
- OSIGURANJE OD OTKAZA
- DOPLATA ZA JEDNOKREVNOSTNU SOBU (NA UPIT)
- VIZA ZA INDIJU - AGENCIJA ISHODUJE 100 KM

Napomena

PRIMJER HOTELA (mogu biti ovi ili slicni)

Agra -1N Grand Mercure Fatehabad Road Agra 5* Deluxe soba

Jaipur – 1N Royal Orchid Jaipur Tonk Road 5* Deluxe soba

Delhi – 2N Vivanta New Delhi Dwarka 5* (Superior soba)